

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

18. listopada nedjelja	XXIX. N.K.G. SV. LUKA EV. MISIJSKA NEDJELJA	8,00 9,30 11,00	Za † Maru i Vinka Kalauz DOLJANOVCI: za † Ivana i Blaža Čakalić ŽUPNA: <i>na sve nakane župljana</i>
PO. 19. X.	Ivan Brebeuf, Pavao od Križa, Petar Alk.	11,00 19,00	DAN KRUIHA U OSNOVNOJ ŠKOLI Za † Andriju, Rezu i ob. Perić
UT. 20. X.	Vendelin	19,00	Za † Jaku i Anicu Jurić
SRI. 21. X.	Uršula i drugarice	19,00	Za † Zoru Perko
ČET. 22. X.	IVAN PAVAO II., PP.	19,00	Za † Ludmilu i Stjepana Kovačevića; <i>pridružene:</i> n.č. sv. Antunu za obitelj; n.č. sv. Ivi; <i>klanjanje</i>
PET. 23. X.	Ivan Kapistran	15,00 19,00	40 DANA MOLITVE ZA ŽIVOT ISPRED BOLDNICE Za † Josipa i Anu Musil ; <i>biblijska</i>
SU. 24. X.	Antun Maria Claret, Proklo Carigradski	12,00 16,00 19,00	<i>Krštenje</i> PAOLE ZEC Vjenčanje KLJAJIĆ-MAZZAROLLI Za † Anu i Miju Poljanac Nakon mise: <i>krštenje</i> NOEMI AUGUSTINović
25. listopada nedjelja	XXX. N.K.G.	8,00 9,30 11,00	Za † Jakova i Luciju Pranjčić RAMANOVCI: za † Litarić i Đeneš ŽUPNA: <i>krštenje</i> NOE JOSIPOVIĆA

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ CRKVVU SPREMAJU: U SUBOTU, 24. listopada u 13,00: Ljubinka Markušić, Mirjana Manović, Julijana Pranjčić, Vera Pranjčić, Marica Pranjčić i one koje nisu mogle doći na svoj red. **Ljubav prema svojoj crkvi će naći načina sudjelovati! HVALA za odaziv!**
- ❖ Hvala za doprinose za župu. **MORAMO POPRAVLJATI KROV NAD SVETIŠTEM!**
- ❖ LISTOPADSKJE POBOŽNOSTI: u župi u 18,30 i kapelama u 18,00! **ODAZOVIMO SE!**
- ❖ CARITAS: „Ljubav na djelu-znak Božje blizine!“
 - Župni fond za đake i studente „JOSIP KUPERTINSKI“ poziva na suradnju!
 - „STARI PAPIR ZA NOVE KNJIGE“! AKCIJA ŽETVA 2015.

U FILIJALAMA: DOLJANOVCI: UTORAK u 10,00 i 15,00; RAMANOVCI: UTORAK u 9,50 i 16,00; ČEŠLJAKOVCI: ČETVRTAK u 9,55 i 16,00; GOLO BRDO: ČETVRTAK u 10,00 i 15,00; ALILOVCI: PETAK: (15,00 I-IV.r. i 16,00 V.-VIII.r.); (Oprez na cesti!)	ZA KAPTOLČANE (NOVE BEŠINCE i KOMAROVCE): VIII. R; ČET. u 18,30; VII. R; SRIJEDA u 18,30; VI. R; UTORAK. u 18,30; V. R: PETAK. U 18,30;	IV. R; PETAK u 13,00; III. R; ČETVRTAK u 13,00; II.R; UTORAK nakon škole! I.R; ČETVRTAK nakon škole!
SUDJELUJMO NA LISTOPADSKIM POBOŽNOSTIMA!		

- ❖ U subotu: **POTVRĐENICI u 9,00; PRVOPRIČESNICI u 11,00.**
- ❖ **POČINJE KATOLIČKA MALONOGOMETNA LIGA: poziv nogometašima župe!**
- ❖ **HODOČAŠĆE U SVETU ZEMLJU 16. DO 23. VELJAČE 2016. PRIJAVE DO 15. STUDENOG.** Zainteresirani se mogu informirati u župnom uredu.
- ❖ Upisujemo misne nakane, godišnjice, samo 40 dana unaprijed! *Nedjeljom i blagdanom se misne nakane ne oglašavaju prije mise!*



QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol



Br. 412-42/2015; 18. rujna 2015.

XXIX. NEDJELJA KROZ GODINU „B“

Poštovani i dragi Župljani!

Za vrijeme Isusova zemaljskog života njegovi sunarodnjaci, a katkad, i njegovi učenici, su očekivali da će Isus imati političku moć, osloboditi ih od morskog rimskog okupatora, obnoviti izraelsko kraljevstvo. Njegovo odbijanje uloge takvog vođe i prihvaćanje sramotne muke i smrti na križu je mnoge prenerazilo, razočaralo i u temelju uzdrimalo njihovo viđenje spasenja svijeta. Kršćanstvo je, dakle, od početka takvo; odbija svjetovnu vlast ali mijenja tijekove povijesti a poniznost i poslušnost Bogu te požrtvornu ljubav prema bližnjemu prihvaća kao jedino oruđe svoga djelovanja.

Iz čitanja današnje mise!

Iz 53,10-11; „Žrtvuje li život svoj kao naknadnicu, vidjet će potomstvo!“ Pjesma o Sluzi Jahvinu, koju nam donosi Izaija, proročanski govori o Kristovim mukama i spasonosnoj patnji, koje su oslobodile čovjeka od vječne smrti.

Ps 33,4-5.18-20.22; „Neka Dobrota tvoja, Gospodine, bude nad nama kao što se u tebe uzdamo!“ Ovakj psalam je iz postizgnaničkog razdoblja (kraj VI. i početak V. stoljeća prije Krista) i iz toga iskustva slavi Gospodina koji svojim Duhom ljubavi i svojom riječju stvara svijet. On, ujedno, bdije nad svojimjima koji ga slave u radosti, pouzdanju i nadi.

Heb 4,14-16; „Pristupajmo smjelo prijestolju milosti!“ Krist, jedini Veliki svećenik je proživio sve patnje i svladao sva iskušenja u svojem zemaljskom životu te tako može suosjećati s patnjama i nevoljama svakoga od nas.

Iz Ev: Mk 10,36-45; „Sin Čovječji došao je da život svoj dade kao otkupninu za mnoge!“ Isus prekorava učenike koji žele imati položaje u njegovu kraljevstvu, na način ovoga svijeta i poučava ih da njega baštine maleni i jednostavni

Srdačno; vaš župnik Josip!

NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA LISTOPAD: OPĆA: Da trgovanje ljudima, moderni oblik ropstva, bude iskorišteno; **EVANGELIZACIJSKA (MISIJSKA):** Da misionarskim duhom kršćanske zajednice Azije navješćuju evanđelje onima koji ga još uvijek iščekuju; **BISKUPSKA:** Da ljudi iz našeg naroda koji žive izvan domovine ne izgube vjeru, narodnu pripadnost i kulturu, te tim vrjednotama umiju obogaćivati sredine u kojima žive; **ŽUPNA:** Da naši *vjeroučenici*, koji su započeli novu školsku i akademsku godinu požele još jače živjeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere brižno praćeni svojim najbližima; *roditeljima, braćom i sestrama i kumovima.*

Sveti Ivan Pavao II.

Spomendan pape Ivana Pavla II. slavi se 22. listopada, na datum kada je Ivan Pavao II. održao prvu svetu misu kao papa 1978. godine. Naime, papa Benedikt XVI. proglasio je 1. svibnja 2011. svoga prethodnika Ivana Pavla II. blaženim, te formuli beatifikacije odredio da se blagdan blaženog pape slavi svake godine na taj datum. Kardinal Karol Józef Wojtyła izabran je 16. listopada 1978. godine za 264. poglavara Svete Stolice i postao papa Ivan Pavao II. Poljskog Papu mnogi će nositi u svojim srcima, osobito Hrvati, jer je u ratna vremena upravo on donio mladoj Hrvatskoj poruku mira, a nakon rata joj pružio podršku. Nezaboravna su bila njegova tri posjeta Hrvatskoj 1994., 1998. i 2003. Sveti Ivan Pavao II. zalagao se za kulturu života te međureligijski dijalog i mir među narodima. Jako je bio popularan kod mladih. Ustanovio je 1984. godine Svjetski dan mladih, na kojem se redovito okupljalo mnoštvo mladih, a ti su se Susreti nastavili održavati te okupljaju sve veći broj mladih. Znakovita su i njegova putovanja. U 26 godina svoga pontifikata, posjetio je 129 država. Proputovao je 1,2 milijuna kilometara. Obišao je Zemaljsku kuglu oko 30 puta. Posjetio je oko 850 gradova. Prvi je papa koji je posjetio gradove Azije, Afrike i Južne Amerike. Po mnogim je stvarima bio poznat i ostaje u srcima kao izuzetan čovjek, Vječni Bog pozvao ga je u svoj dom u subotu 2. travnja 2005, u 21,37 sati. U času smrti Ivana Pavla II., koji je umro u privatnim vatikanskim odajama, uz njega su u duhu i molitvi bili vjernici širom svijeta, osobito stotinu tisuća na Trgu sv. Petra, a Papin odlazak intenzivno je posredstvom medija pratio čitav svijet. Papa Franjo ga 27. travnja 2014. proglašava svetim u Rimu, na dan Božanskog milosrđa.

Molitva za zadobivanje milosti zagovorom sluge Božjeg pape Ivana Pavla II“

Presveto Trojstvo, zahvaljujemo Ti što si Crkvi darovalo papu Ivana Pavla II. i dalo da po njemu zasja nježnost Tvoga očinstva, slava križa Kristova i sjaj Duha ljubavi. Svojim punim pouzdanjem u Tvoje beskrajno Milosrđe i u Marijin majčinski zagovor, on nam je pružio živu sliku Isusa dobrog pastira i pokazao da je svetost najviši oblik redovitoga kršćanskog života i put ka postizanju vječnog zajedništva s Tobom. Daj nam, njegovim zagovorom, po Tvojoljvi, milost što je molimo, nadajući se da će on uskoro biti ubrojen među Tvoje svete.
Amen



Uz nedjeljno evanđelje... Mk 10,36-45

Najveća kritika Crkvi ne dolazi od njezinih neprijatelja, nego iz samog Sv. evanđelja, koje pokazuje kakva treba biti prava Kristova zajednica. Pismo kaže da su se ostala desetorica počela gnjeviti. Isus upozorava svoje učenike da oni moraju živjeti ispunjeni drugačijim Duhom: "Nije tako među vama". Potrebno je u iskrenosti molitve pred Bogom pitati se u kojoj je mjeri evanđelje kritika našem životu, osobnom i zajedničkom, našoj molitvi i našoj misiji. Isus ne dokida "prva mjesta". On samo kaže da prva mjesta nisu ona koja ljudi drže prvima. Gledajući na ljudsku rasporedbu mjesta i natjecanje oko vladanja Isus učenicima samo kaže: "Nije tako među vama". Među svoje učenike Isus želi staviti natjecanje u služenju. Piti iz Isusove čaše znači prihvatiti njegov put koji kroz ustrajno sebedarje ide do Kalvarije. Piti čašu trpljenja i muke bez Isusa je najgore što se u životu može dogoditi. Piti tu istu čašu s Isusom postaje služenje u ljubavi, postaje naviještanje ljubavi i postaje kvascem novoga svijeta. Gospodine! Ti pitaš: Možete li piti iz čaše iz koje ja pijem? Raspoložni nas da Te u radosnom služenju vjerno slijedimo.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1, 34334 Kaptol
Uređuju: župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: Josip Klarić, župnik.
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr /tel: 034 231-080